

نظامت زرعی اطلاعات پنجاب

21- سر آغا خان سوئم روڈ لاہور

Ph.042-99200731, 99200729, Fax No.042/99202911 E.mail:ziratnama@hotmail.com

www.facebook.com/AgriDepartment

پریس ریلیز

محمد محمود سیکرٹری زراعت پنجاب کی ہدایت پر کپاس کی آف سیزن اور پری سیزن مینجمنٹ کے سلسلہ میں جاری

مہم کا جائزہ لینے کیلئے کاٹن سٹیک ہولڈرز کا اجلاس

لاہور: 05 مارچ 2018: محمد محمود سیکرٹری زراعت پنجاب کی ہدایت پر کپاس کی آف سیزن اور پری سیزن مینجمنٹ کے سلسلہ میں جاری مہم کا جائزہ لینے کیلئے کاٹن سٹیک ہولڈرز کا اجلاس یگانور یسرچ انسٹیٹیوٹ میں منعقد ہوا۔ اجلاس کی صدارت ڈائریکٹر پیسٹ وارنگ کاٹن زون چوہدری محمد فاروق نے کی۔ اجلاس میں ڈائریکٹر زراعت توسیع رانا احمد منیر، پی سی پی اے کے نمائندگان آصف مجید اور اوشاہد، ڈپٹی ڈائریکٹر چوہدری نیاز احمد سمیت دیگر سٹیک ہولڈرز بھی موجود تھے۔ اس موقع پر ڈائریکٹر پیسٹ وارنگ کاٹن زون چوہدری محمد فاروق نے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ کپاس کی آف سیزن اور پری سیزن مینجمنٹ سے زیادہ اور بہتر پیداوار کا حصول ممکن بنایا جاسکے گا۔ چھڑیوں کے ڈھیروں کی الٹ پلٹ کی جاری مہم میں مزید تیزی لائی جا رہی ہے جس کیلئے تمام سٹیک ہولڈرز کی طرف سے بھرپور تعاون درکار ہے تاکہ گرمی کی شدت میں اضافہ کی وجہ سے چھڑیوں کے ڈھیروں کے نیچے موجود کچرے سے نکلنے والے گلابی سنڈی کے پروانے کپاس کی کاشت سے پہلے خوراک کی عدم دستیابی کی وجہ سے خود بخود تلف ہو جائیں۔ انہوں نے کہا کہ آف سیزن مینجمنٹ کے گزشتہ سال بہت اچھے نتائج برآمد ہوئے تھے۔ انہوں نے کہا کہ پی سی پی اے، کراپ لائف، پی سی جی اے، اپنا اور کاشتکار گزشتہ سال کی طرح اس سال بھی محکمہ زراعت کے ساتھ مل کر کپاس کی آف سیزن مینجمنٹ کے سلسلہ میں جاری مختلف سرگرمیوں میں بڑھ چڑھ کر حصہ لے رہے ہیں۔ انہوں نے مزید کہا کہ جنگ فیکٹریوں اور آئل ملز میں کچرا کی تلفی یقینی بنائی جا رہی ہے۔ اس موقع پر ڈائریکٹر زراعت (توسیع) رانا احمد منیر نے کہا کہ اس مہم کو کامیاب بنانے کیلئے محکمہ زراعت (توسیع) کا عملہ کاشتکاروں کی بھرپور رہنمائی کر رہا ہے اور ڈویژن میں اس پورے عملی کی خود نگرانی کر رہا ہوں۔ نمائندہ پی سی پی اے آصف مجید نے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ قومی مفاد اور کاشتکاروں کی بھلائی کی خاطر پرائیویٹ سیکٹر کپاس کی آف سیزن مینجمنٹ کے سلسلہ میں جاری مہم کی کامیابی کیلئے محکمہ زراعت کے شانہ بشانہ کھڑا ہے۔

☆☆☆☆